



HIL - NYTT

En intern informasjonsavis for Høgskolen i Lillehammer

Nr. 12 – 30. september 2011

Ansvarlig redaktør Bente Ohnstad

Kjære kolleger!

Det foregår til enhver tid mye *på* HiL og *med* HiL som arrangør. Denne uka har forskningsdagene gått av stabelen. Det har vært mange arrangementer, og ansatte på HiL har skrevet kronikker i GD. Alt dette bidrar til å sette HiL på kartet og synliggjøre vår kompetanse på en god måte.

Mer om forskningsdagene

Flere spennende arrangementer har samlet mye folk og mye oppmerksomhet rundt forskingen.



915 personer møtte opp på Stortorget fredag 23. september da Høgskolen i Lillehammer bidro til forsøk på å sette forelesningsverdensrekord i kjemi. Dette holder sannsynligvis til å få forsøket godkjent. Etter forelesningen fikk alle elevene anledning til å delta på ulike aktiviteter og Stortorget ble gjort om til et stort Forskningstorg der elevene fikk få delta i ulike forsøk.



Verdens største kjemiforelesning. Forsøk med maizenna og vann; (t.v.): forsøkspersonene "går på vannet", men med en gang de stopper bevegelsene synker de gjennom (t.h.). Foto: Gro Vasbotten

Innlandet som energiprodusent

I forbindelse med Forskningsdagene inviterte Høgskolen i Lillehammer, Østlandsforskning, Norsk institutt for naturforskning, Glommens og Laagens brukseierforening, Eidsiva og Energisenteret til konferanse om energiproduksjon i Innlandet. Konferansen ble holdt på Norsk Vegmuseum den 22. september.

Det ble gitt en god oversikt over pågående aktiviteter og fagmiljøene som arbeider med energi og energiproduksjon i Innlandet, Deltakerne ga uttrykk for stor tilfredshet med konferansen - som er tenkt som en årlig begivenhet. Den var også en start på et mer organisert regionalt samarbeide innen energiforskning mellom forskere, næring og forvaltning.

Forskningsbad

Historiker Harald Dag Jølle presenterte sin nye biografi om Fridtjof Nansen mandag 26. september i biblioteket. I samtale mellom forfatteren og Arne Christian Stryken fra Nansenskolen fikk tilhørerne en interessant fortelling om Nansen som vitenskapsmann og oppdagelsesreisende.

Foto: Kristin Korsvold



Helseforskningskonferansen

Samhandlingsforskning var tema for Innlandets Helseforskningskonferanse den 27. september.

Det ble også i år tildelt fem priser på kr. 6.000,- for de beste vitenskapelige publikasjonene i 2010. En pris gikk til hver av de tre høgskolene og til Sykehuset, og en pris ble tildelt for den beste publikasjonen utgående fra samarbeid mellom institusjonene. Førsteamanuensis Anne-Stine Dolva og hennes medforfattere fikk prisen for årets helseforskningsrelatererte artikkel ved Høgskolen i Lillehammer under konferansen.

Fante-Anne

Vi avrunder forskningsdagene med visning av filmen Fante Anne på HiL fredag den 30. sept. kl.18.30 .

Filmene Fante-Anne er nyrestaurert av Nasjonalbiblioteket og vises med spesialkomponert musikk. Halldor Krogh har lenge arbeidet med å lage musikk til Breisteins filmer og stumfilmmusikk er blitt Kroghs forskingsfelt

Professor Jan Anders Diesen innleder om Fante-Anne og regissør Rasmus Breistein. Filmforskere ved HiL har de siste årene arbeidet mye med den tidlige norske filmhistorien, og stumfilmkonsertene er en viktig del av denne formidlingen.

Fante-Anne representerer det nasjonale gjennombruddet i norsk film. Rasmus Breistein, som etter hvert ble en av våre mest produktive filmregissører, arbeidet som skuespiller og felespiller på det Norske Teatret i Kristiania da han tok med seg en del av skuespillerstaben ved teatret til Vågå sommeren 1920 for å spille inn fortellingen om

STUMFILMKONSERT

**THE NORWEGIAN FILM
(DEN NORSKE FILM)**

FANTE-ANNE
NORSK BONDERTELLELSE
OG AKTER MED FOREDRAG
OG NORSKE FOLESPILLERE
PÅA HARDJANGERFELLE
BLIR FORENST AV
RASMUS BREISTEIN

Glassgården, HiL fredag 30. september 2011 kl. 18.30
Lillehammer symfoniorkester under ledelse av dirigent Kjell Seim
framfører Halldor Kroghs nykomponerte musikk til stumfilmen Fante-Anne
(Rasmus Breistein 1920). Hardingfelesolist Einar Mjølnes

Fante-Anne som ble tatt opp i Vågå i 1920, representerer det nasjonale gjennombruddet i norsk film. Filmen som er nyrestaurert, vises nå med spesialkomponert musikk. Stumfilm og stumfilmmusikk er to av forskningsfeltene ved HiL, og de årlige stumfilmkonsertene er populære forskningsformidling.
Korte innledninger ved rektor Bente Ohnstad og professor Jan Anders Diesen.

Gratis adgang.

Arrangører: Lillehammer Symfoniorkester Høgskolen i Lillehammer Forskningsdagene

Fante-Anne av Kristofer Janson.

Filmmusikken blir framført av de samme som spilte på premieren, Lillehammer Symfoniorkester under ledelse av Kjell Seim og med Einar Mjølnes som solist på hardingfele.

Lørdag den 1. oktober drar Halldor og Bente med hele ensemblet til Vågå for å vise filmen der den første gang ble spilt inn.

Prosjekt Innlandsuniversitetet (PiU)

Vi beveger oss inn i den mest hektiske måned med PIU-samarbeidet så langt i PIU-historien. I løpet av oktober skal det lages et omforent vedtaksforslag til de tre høgskolestyrene om framtidig fakultets- og instituttstruktur, lokalisering av fakultetene, styresett (ansatt eller valgt rektor, fakultetsstyre?) og lokalisering av rektoratet. Universitetsprosjektstyret skal bli enig om vedtaksforslagene 27. oktober.

Dagen før, den 26.10., inviteres alle ansatte ved de tre høgskolene til den årlige Universitetskonferansen, som skal finne sted i Gjøvik.

Parallelt med arbeid om fakulteter og institutter har sju arbeidsgrupper, som er satt sammen med representasjon fra alle tre høgskolene, arbeidet de siste seks ukene med utredning om administrativ organisering av områdene: studie, forskning, personal, økonomi, it, bibliotek og kommunikasjon. Rapportene fra disse arbeidsgruppene leveres fredag 30.9. og fra mandag 3.10. vil disse være fritt tilgjengelige på PIUs hjemmeside:

<http://www.innlandsuniversitetet.com/Arbeidsgrupper/>

Den videre behandling av rapportene vil foregå i det strategiske samarbeidsmøte (SSM) mellom styreleder for UPS, rektoratene og direktørene den 13. og 14. oktober: Deretter vil de bli forelagt Universitetsprosjektstyret den 27. oktober og drøftet på styremøtene til de tre høgskolene i november. Beslutningen skal fattes etter planen på styremøtene i desember.

Ny kommunikasjonsrådgiver

Erland Flaten er tilsatt som vikar for Sigrun Dancke Skaare i stillingen som kommunikasjonsrådgiver.

Viktige datoer framover

- 30. september: Felles styremøte med HiG og HiHm
- 30. september: Terje Slåtten disputerer
- 30. september: Visning av stumfilmen Fante-Anne i glassgården, HiL, kl. 18.30.
- 3. og 4. oktober: Besøk av NOKUT ifm søknaden om akkreditering av PhD-programmet Innovasjon i tjenesteyting
- 13. og 14. oktober: Strategi og samarbeidsmøte (SSM)
- 14. oktober: Sveinung Jørgensen disputerer
- 26. oktober: Universitetskonferansen
- 27. oktober: Møte i universitetsprosjektstyret (UPS)

Intern universitetskonferanse

Alle ansatte ved Høgskolen i Lillehammer, Høgskolen i Gjøvik og Høgskolen i Hedmark inviteres til intern universitetskonferanse på Gjøvik den 26. oktober.

Universitetsprosjektet for våre høgskoler er inne i en intensiv fase. Tiden frem mot en søknad om sammenslåing til en høgskole og deretter universitet går raskt. Det jobbes på mange plan for å stå best mulig rustet til sammenslåingen. Flere og flere blir trukket inn i dette arbeidet. Det inviteres derfor til en felles konferanse på Høgskolen i Gjøvik onsdag 26. oktober. Målet med konferansen er å skape relasjonsbygging på tvers av høgskolene og på tvers av fagmiljøer.

Det vil bli et todelt arrangement med et faglig program både i plenum og parallelle sesjoner fra 10.00 – 16.00 og deretter middag og sosialt program fra 16.30 – 20.00. Vi håper at flest mulig har anledning å delta på hele konferansen, men åpner også opp for deltakelse på dags – eller kveldsprogrammet.

Det vil bli satt opp busser fra både Høgskolen i Hedmark (Evenstad, Rena, Elverum og Hamar) og Høgskolen i Lillehammer.

Frist for påmelding er 7. oktober. Påmelding via ansattes sider eller innlandsuniversitetet.com. Seminaret arrangeres med støtte fra Prosjekt Innlandsuniversitetet og er gratis. Vel møtt!

HiL rekrutterer nye medarbeidere

Høgskolen søker etter flere nye medarbeidere. Dette er stillinger som; dekan ved Avdeling for pedagogikk og sosialfag, førstekonsulent og rådgivere ved Den norske filmskolen, Avdeling for Pedagogikk og sosialfag og Studieadministrasjon og hovedlærere ved Den norske filmskolen.

Status flytteprosess

Den sentrale prosjektgruppen for høstens flytteprosess har møte cirka hver 14. dag og vil etter hvert møte komme med oppdatert informasjon om status. Her følger status etter sist møte 12. september.

Graving til fundament for midlertidig kontorbygg startet i uke 36. Det er oppfølgende byggemøter hver fredag. Det nye kontorbygget bygges sammen med paviljongen og det arbeides med å finne alternative eksamenslokaler i perioder.

Det arbeides med å lande hovedplasseringen, deretter må prosjektgruppene plassere navn. Flyttetidspunktet er fortsatt nærmere jul.

Høring vedrørende spørsmålet om valgt eller ansatt rektor i en sammenslått institusjon

I forbindelse med avklaring av styring- og ledelsesmodell i Prosjekt Innlandsuniversitetet sendes spørsmålet om den sammenslåtte institusjonen skal ha valgt eller ansatt rektor ut på høring til tjenestemannsorganisasjonene, hovedverneombudet, arbeidsmiljøutvalgene, avdelingene og studentforeningene ved de tre høgskolene. Høringsfrist er innen arbeidshagens utløp tirsdag 11. oktober.

Høringsbrev og saksframlegg til Universitetsprosjektstyrets foreløpige behandling kan du laste ned fra ansattes sider.

Saken skal etter milepælsplanen endelig behandles i høgskolestyrenes møter i november 2011.

Resultat fra studentvalget

Lillehammer studentsamfunn gjennomførte tidligere i uken valg av studentrepresentanter til Høgskolen i Lillehammer sine råd og utvalg. Resultatet er nå klart.

Avdelingsstyret for ASV:

- Hovedrepresentanter er Kristoffer Strømme og Almaz Asfaha
- Vararepresentanter er Stine Larsen og Karoline Romslo
- Disse vil også inngå i Studentpolitisk styre i LiSt

Avdelingsstyret for APS:

- Hovedrepresentanter er Maria Melbye Aanes og Sindre Paulsen
- Vararepresentanter er Linn Josefsen og Malin Halvorsen Bjerkland
- Disse vil også inngå i Studentpolitisk styre i LiSt

Avdelingsstyret for TVF:

- Hovedrepresentanter er Kenneth Dammyr og Jostein Dyresen
- Ingen varamedlemmer
- Disse vil også inngå i Studentpolitisk styre i LiSt

Avdelingsstyret for ØKORG:

- Hovedrepresentanter er Linh Le og Fredrik Lundestad
- Vararepresentanter er Mads Larsen og Marius Midthun
- Disse vil også inngå i Studentpolitisk styre i LiSt

Avdelingsstyret for Den Norske Filmskolen:

- Hovedrepresentanter er Thomas Solli og Mikael Diseth
- Ingen varamedlemmer
- Disse vil også inngå i Studentpolitisk styre i LiSt

Læringsmiljøutvalget:

- Hovedrepresentanter er Fredrik Torgersen og Cahtrine Bexrud
- Vararepresentant er Sindre Paulsen

Arbeidsmiljøutvalget:

- Hovedrepresentanter er Anders Borud og Jonas Holt Jensen
- Ingen varamedlemmer

Tilsetningsutvalget:

- Hovedrepresentanter er Linh Le
- Anders Borud vil fungere som observatør

Likestillingsutvalget:

- Hovedrepresentant er Henrik Andersen
- Stian Hansen vil fungere som observatør

Forskningsutvalget:

- Hovedrepresentant er Maren Larsen
- Vararepresentant er Ingvil Granlund

Høgskolestyret:

- Hovedrepresentant Alexander Sæbø Løtvedt med personlig vara Mads Larsen
- Hovedrepresentant Sara Elisabeth Inholm med personlig vara Carina Fjørtoft

Internasjonalt utvalg:

- Hovedrepresentant Barbara Rebecca Matovu
- Vararepresentant Amalie Haugen Karlsrud

Visste du at HiL er en del av Uniska?

Uniska er et samarbeidsprosjekt mellom sju læresteder, blant annet Høgskolen i Lillehammer, og inkluderer over 36 000 studenter. EUs regionalfond Interreg skal bidra til utvikling og samarbeid i og mellom ulike regioner i EU. Uniska inngår i og finansieres av Interreg III A. Universitetsalliansen indre Skandinavia (Uniska) har sin virksomhet i det geografiske området som kalles indre Skandinavia.

I Sverige gjelder det Västra Götaland, Värmland og Dalarnas län. I Norge er det Hedmark, Oppland, Akershus og Østfold fylker.

Målet for Uniskanettverket er å skape videreutvikling og å gi mulighet til økt kunnskap og bredde innen utdanning, undervisning og forskning som de enkelte lærestedene ikke kan nå hver for seg.

Uniska består av totalt seks delprosjekt: Karriereveiledning, studentsamarbeide og lærerutveksling over grensen, fremme av fleksibel læring i regionen, informasjonsspredning, grenseoverskridende veilederutdanning og åpne forskerkurs og samarbeid med små og mellomstore selskap innen industri, design og teknikk. De fleste høgskoler er representert i hvert delprosjekt.

Les mer om UNISKA under fanen ”om høgskolen” eller på www.uniska.org

Forskning – Formidling - Deltakelse

Professor Jon Helge Lesjø, førsteamanuensis Ulla Higdem og professor Jon Aarum Andersen var invitert av Universitetet i Ljubljana til å holde innlegg om norske og nordiske erfaringer på konferansen Dnevi slovenske Uprave 2011, dvs Den 18. konferansen for offentlig sektor i Slovenia. Konferansen fant sted i Portoros. Årets tema var: Responsibility of the Public Sector.

Innleggene var som følger:

- [Jon Helge Lesjø](#): Local government in Norway -the Scandinavian model
- [Ulla Higdem](#): The Norwegian Mode of Partnership
- [Jon Aarum Andersen](#): Public managers and change in Scandinavia

Professor emerita Inger Bjørnhaug har publisert artikkelen "Erfaringer fra historieforskningens skyggedal" i Historisk Tidsskrift 3.2011. Artikkelen er en av tre under overskriften "Oppdragshistorien til debatt.", Den er en bearbejdet versjon av et foredrag holdt høsten 2010 på et seminar i regi av Norsk Lokalhistorisk Institutt, Senter for næringslivshistorie ved Handelshøyskolen BI og Institutt for arkeologi, konservering og historie ved Universitetet i Oslo. Tittelen på foredraget var "Historiker i Folkets Hus; Erfaringer fra LO-historien".

Professor Gudbrand Lien har fått artikkelen "Risk programming analysis with imperfect information" på trykk i Annals of Operations Research. Artikkelen er skrevet sammen med Brian Hardaker, Marcel van Asseldonk og James Richardson.

Professor Ole Gunnar Austvik deltok med foredraget: "EUs energipolitikk og betydning for Norge" under konferansen ”Innlandet som energiproducent.”

I forbindelse med Forskningsdagene inviterte Høgskolen i Lillehammer, Østlandsforskning, Norsk institutt for naturforskning, Glommens og Laagens brukseierforening, Eidsiva og

Energisenteret til konferanse om energiproduksjon i Innlandet. Konferansen ble holdt på Norsk Vegmuseum på Hunderfossen den 22. september.

Stipendiat Monica A. Breiby holdt innlegget "Aesthetics in Nature-based Tourism. Different dimensions in an experience context" på konferansen The 20th Nordic Symposium in Tourism and Hospitality Research 21.- 23. september 2011 i Rovaniemi, Finland.

I forkant av konferansen, deltok Breiby på 2011 Nordic Doctoral School in Tourism and Hospitality Research 20.-21. september i Rovaniemi, med paperet: "Aesthetics in Nature-based Tourism. Discussion of challenges in the research work".

Førsteamanuensis Martin Rønningen har deltatt med paper på The 20th Nordic Symposium in Tourism and Hospitality Research 21.- 23. september 2011 i Rovaniemi, Finland. Paperets tittel var "Driving forces of innovation in the tourism industry – rudiments of an innovation system."

Førsteamanuensis Anne Sigfrid Grønseth har deltatt på International Metropolis Conference med paperet "Maintaining Tamil relations: Tensions between generations and kin in diaspora." Azores den 12.-16. September 2011. Konferansen er et forum for brobygging mellom forskning, politikk og praksisfelt om migrasjon, variasjon og integrasjon.

Grønseth har også deltatt på årlig forskerseminar Kulturhistorisk museum, Universitetet i Oslo i samarbeid med EU-HERA-finansiert forskningsprosjekt, Oslo, 19.-20. September 2011. Paper: Rituals and objects as living phenomena: Tamil negotiations of wellbeing in Norway.

Professor Yngve Nordkvelle og førsteamanuensis Yvonne Fritze har presentert paperet "Digital natives, - a mass- or elite-phenomenon?" på European Conference on Educational Research, Freie Universität Berlin, 17. - 21. september.

Førsteamanuensis Anne-Stine Dolva var invitert foreleser på årets seminaret på Torshov kompetansesenter 16. september under temaet "Inkludering i en ulvetid - Elever med utviklingshemming i skolen - ressurs eller belastning."

Professor Ole Petter Askheim har skrevet kapitlet "Pasientopplæring og empowerment" i boka: Hildfrid Brataas (red.): "Sykepleiepedagogisk praksis. Pasientsentrert sykepleie på ulike arenaer", Gyldendal Akademisk.

Professor Lars Monsen presenterte paperet "Pupils' learning environments in upper secondary schools in Norway - on which level do we find the variation?" på European Conference on Educational Research, Berlin 16.september.

Professor Jon Aarum Andersen har skrevet to kapitler i boken "Modernisering av offentlig sektor."

Boken tar for seg bakgrunnen for modernisering av offentlig sektor, metodene som tas i bruk, samt dilemmaene som oppstår som følge av denne moderniseringsbølgen. I løpet av de siste 25 årene har regjeringene i Skandinavia eksperimentert med organisering, produksjon og levering av offentlige tjenester. Dette har blant annet utfordret tidligere verdier og normer. Offentlig sektor har over tid blitt konfrontert med varierende grad av markedsstyring og markedsliknende organisasjoner og styringsprinsipper. Modernisering av offentlig sektor handler om hvordan New Public Management har materialisert seg i Skandinavia og inneholder danske, svenske og norske bidrag.

Denne 3. utgaven er ajourført og kraftig omarbeidet.

Boken er delt inn i fire deler:

Del I: Moderniseringstrender, ideer og praksiser

Del II: Økonomisk perspektiv - marked og konkurranse

Del III: Ledelsesperspektiv - nye ledelsespraksiser

Del IV: Legitimitetsperspektivet - omdømme, kontroll og ansvar

Førsteamanuensis Audun Engelstad ble intervjuet i Aftenposten den 11. september om hvorvidt terroranslaget 11. september 2001 har påvirket populærkulturen.

Førsteamanuensis Anne Bregnballe og Førsteamanuensis Bjarne Øvrelid har publisert debattartikkelen "Samfunnsforskningen er løsningen, men hva var spørsmålet? - To forskningsarbeideres spørsmål om relevans" i Tidsskrift for samfunnsforskning 2011 Nr 3. Debattartikkelen er kommentert av førsteamanuensis Kåre Hagen ansatt ved Handelshøyskolen BI.

Bregnballe og Øvrelid har også skrevet "Stemmer i Skåbu - verdier og handlingsmuligheter". Rapporten er et ledd i et aksjonsforskningsprosjekt i Skåbu med siktemålet å mobilisere befolkningen til innsats for eget lokalsamfunn. Rapporten legges frem på folkemåte i Skåbu 24.09.11 hvor det også tilrettelegges for fremdrift av det videre arbeidet i lokalsamfunnet.

Professor Noralv Veggeland har forelest om den nye reguleringsstaten og om tillitsforholdet mellom befolkningen og det offentlige.

Professor Noralv Veggeland har forelest for Kommunenes Interesse- og arbeidsgiverorganisasjon, KS' [Samplankurs, samling Lillehammer](#). Tema var "Den nye reguleringsstaten".

Veggeland holdt foredrag på Gjøvik for "Skatterevisorenes forening" og "Akademiker forbundet". Oppgitt spørsmål var: Har vi det nødvendige tillitsforholdet mellom det offentlige og befolkningen?"

Veggeland er også konsulent for 2-nivåforlaget Edward Elgar, Cheltenham, UK - Northampton, MA. USA, ved vurdering av manuskript for utgivelse.

Stipendiat Jo Sondre Moseng og førsteamanuensis Søren Birkvad skriver om nordisk film i tidsskriftet Film International som har et spesialnummer om nordisk filmkunst.

Birkvad har publisert artikkelen "Hollywood Sin, Scandinavian Virtue: The 1967 Revolt of 'I Am Curious' and 'The Graduate'" i peer review-baserte tidsskrift [Film International \(årgang 9, utgave 2 i 2011\)](#).

Artikkelen sammenligner to klassikere i filmhistorien, den svenske "[Jag är nyfiken](#)" og den amerikanske "[The Graduate](#)" ("Manndomsprøven"), i lyset av 60-årenes seksuelle revolusjon og eksperimenterende filmkunst.

I samme nr., som har nordisk filmkunst som tema, skriver Jo Sondre Moseng sammen med Håvard Andreas Vibeto fra Høgskolen i Hedmark om høy- og lavkultur i nyere norsk film med særlig henblikk på "[Død snø](#)" og "[Reprise](#)". Artikkelen heter "Hunting High and Low: Notes on Nazi Zombies, Francophiles and National Cinema(s)."

Temaredaktørene Pietari Kääpä and Tommy Gustafsson i Film International har skrevet en innledning til temaet "[Hollywood and the nordic](#)".

Professor Rolf Rønning er oppnevnt som en av to norske medlemmer til programstyret for evaluering av pensjonsreformen.

Evalueringen som Rolf Rønning deltar i ledelsen av går fra 2011 til 2018 og har et budsjett på 58 millioner kroner. Oppdraget blir gjort av Norges forskningsråd på oppdrag fra Arbeidsdepartementet.

Les mer om [evaluering av pensjonsreformen \(EVAPEN\)](#)

Rolf Rønning leder en nordisk gruppe som samarbeider med Kina om eldeforskning. Gruppen skal ha sitt første seminar i Shanghai 10-11. oktober. Prosjektet er finansiert av Nordisk ministerråd, og er administrert av Nordic Centres for Excellence in Welfare, hvor Rønning er norsk styremedlem.

Rolf Rønning er også aktuell som medforfatter og har skrevet et kapittelet i "Kreativitet på plass" ISBN: 978-91-86637-02-6 Antologien handler om blant annet kreativitetens betydning for steder, mennesker og samfunn.

Professor Roel Puijk skrev kronikken "Puls i fjernsyn og på nett" i forbindelse med Forskningsdagene. Den ble publisert i [Gudbrandsdølen Dagningen](#) den 24. september.

Førsteamanuensis Jan Andersen har, sammen med Bente Merete Joten Skog, skrevet artikkelen "Bestiller-utfører-organisering innen fysio- og ergoterapitjenester - en moderniseringsøvelse til besvær?" i Ergoterapeuten [nr. 4](#), 2011 s: 78-86. [Ergoterapeuten](#) er et nivå 1 tidsskrift med referee.

Førsteamanuensis Audun Engelstad fikk publisere artikkelen "Dealing with crime: Cyclic changes in Norwegian crime fiction" i: Journal of Scandinavian Cinema.

Journal of Scandinavian cinema er et peer review tidsskrift, som betyr at tidsskriftet blir redigert av vitenskapelige fagfolk. Tidsskriftets nettside:

<http://www.intellectbooks.co.uk/journals/view-Journal.id=192/>

Engelstad har også publisert "Analysen: Hodejegerne" [på nettmagasinet Montages](#).

Rektor Bente Ohnstad har på forespørsel fra Norges forskningsråd takket ja til å sitte i styringsgruppen for evaluering av samhandlingsreformen.

Øvrige medlemmer er Olaf Rieper, Allan Krasnik, Harald Baldersheim, Bjørn Lindgren og Bjørn Engum. Leder for styringsgruppen blir forskningssjef Olaf Rieper fra Anvendt Kommunal Forskning i København. Evalueringen skal foregå over 5 år.

Førsteamanuensis Søren Birkvad har analysert "[Oslo, 31. august](#)" i [Montages](#). - Jeg ser mangler, som enkelte påpeker, men lar ikke det begrense min begeistring!

Førsteamanuensis Yvonne Fritze og førsteamanuensis Geir Haugsbakk har presentert paperet "Media Bildung in a contemporary educational discourse in Norway" på European Conference on Educational Research, Freie Universität Berlin, 17. - 21. september.

Stipendiat Kai Scwind har fått publisert en [kronikk i Aftenposten om ti års jubileum av The Office og pinlighets humor i mediene](#) den 8. juli.

I tillegg var Scwind på Summer School konferanse av International Society for Humour Research i Estland ([11th International Summer School on Humour and Laughter, 15.8. - 20.8.11 i Tartu, Estland](#)) og presenterte et paper om prosjektet sitt, med tittel: "Office humours - a comparative study of the TV sitcom The Office and two transnational adaptations"

Professor Ole Gunnar Austvik deltok på [Economic Forum i Krynica i Polen](#) den 7.-9. september 2011 med et innlegg i panelet: "Unconventional Gas - as a Chance for Europe to Strengthen the Competitive Edge and Build Energy Security."

Economic Forum 2011 samlet over 2000 deltakere fra europeisk politikk, organisasjoner, næringsliv og akademia. Krynica of forumet regnes som "Sentral-Europas Davos" der World Economic Forum avholdes årlig.

Stipendiat Paulina Landry ved HiL deltok også på forumet.

Professor Trond Gansmo Jakobsen har deltatt på [International Association of Critical Realism \(IACR\) konferansen](#); A World in Profound Change - Welfare and Nature in Crisis, ved Høgskolen i Oslo og Akershus, 2 - 7 sept., med eget paper; "Ecophilosophy and Critical Realism".

Gansmo Jakobsen var også "Chair" for sesjonen Ecophilosophy and Critical Realism.

Førsteamanuensis Svein Bergum har presentert paperet "HR activities in Norwegian companies: stability or trend based changes? på Nordic Academy of Management conference i Stockholm 20-24 august 2011.

Førstelektor Jorid Vaagland presenterte paperet "Retorikk og rasjonaler i norsk festivalpolitikk" på den 5. nordiske konferansen for kulturpolitisk forskning i Norrköping, Sverige, 24. -25.august 2011.

Alle som har publisert artikler, bøker, kronikker, holdt foredrag eller utøvet annen type forsknings- eller formidlingsaktivitet bes fortløpende melde fra til biblioteket@hil.no. Biblioteket vil registrere aktiviteten i [CRISTIN](#). Biblioteket vil også melde videre til Forskningsutvalget i de tilfeller det gjelder publikasjoner som er poenggivende og som dermed også utløser økonomisk støtte til forfatter. Biblioteket kan gi nærmere informasjon. Det oppfordres til å sende en kopi av meldingen direkte til web-redaksjonen@hil.no som vil kunne legge ut informasjon under "Ansattes sider" på hil.no og i HiL-nytt.